

PŘÍBĚHY DĚTÍ S KRYŠTŮFKEM



Neukázněný pejskař

Malý Honzik byl hospitalizovaný na dětské JIP Nemocnice Jihlava po vážném úrazu, který mu způsobil pes neukázněného majitele. Jsme moc rádi, že Kryštůfek záchranář malého Honzika mohl utěšit v tak nelehké a traumatické situaci. Přejeme Honzíkovi brzké uzdravení, aby mohl zase běhat v přírodě.



Sen o druhém oušku

Nelze ani slovy vyjádřit pocity rodičů, kteří už ví, že sen o druhém oušku a stereo sluchu pro malého Vojtiška začíná mít jasný směr a viditelný cíl. Říci děkují vám všem se mi zdá málo, a kdybychom mohli, každému jednomu z dárců podáme ruku a podíváme se mu s úctou do očí. Jsme dojatí a cítíme velikou pokoru.

Děkujeme všem dárcům, Nadačnímu fondu Kryštůfek, Asociaci ředitelů záchranných služeb, ZZS Pardubice, Nikol Štíbrové, všem médiím, zdravotníkům, lékařům, přátelům a rodině za obrovskou podporu.

S láskou a úctou děkují Katka, Petr a Vojtišek Vackovi.



Nejlepší kamarád je Kryštůfek

Dcerka měla dva roky, když se rozběhla do ulice, kde právě jelo auto. Tatínek ji chtěl zastavit, tak se za ní rozběhl a volal ať zastaví! Malá zpočátku nereagovala, ale na poslední chvíli zastavila. Bohužel to tatínek už neubrzdil, srazil se a nechtěně dceru zalehl. Auto našťěstí projelo bez střetu, ale malá byla chvíli v bezvědomí. Přivolali jsme sanitku a kde dcerka dostala od záchranářů kamaráda Kryštůfka. Převezli nás do nemocnice, kdy se zjistilo, že má prasklou lebku. Museli jsme zůstat spolu na JIP a malá měla celou dobu Kryštůfka u sebe.

Uplynulo už více než půl roku a dcera je s Kryštůfkem nejlepší kamarádka. Nejde bez něj nikam. I školku navštěvují jedině spolu. Děkujeme



Kryštůfek jen „za jednu korunu“

Byla neděle ráno a syn jako vždy první vstával. Koukal v obývacím pokoji na pohádky a v ruce měl minci 1 Kč. Asi jako každé dítě – strkal ji do pusy a když vešel do místnosti tatínek, syn se lekl a korunku spolknul. Na pohotovosti na RTG jsme viděli, že se korunka zastavila v jícnu. Museli jsme syna doma zabalit a jet do Plzně do nemocnice. Ale v autě začal pomalu kolabovat, proto jsme okamžitě našli posádku záchranné služby, tam nás se synem naložili a frčeli jsme do nemocnice. Když synovi dávala hodná paní doktorka kapačku, tak jako odměnu dostal právě Kryštůfka. Vydání mince nakonec dopadlo velice dobře.

Od té doby ho má syn pořád u sebe. Je to už rok a Kryštůfek má své místo u syna v pelišku.



Kryštůfek pro Kryštůfka

Dostali jsme Kryštůfka od pana záchranáře, když měl syn nehodu na kole. Při předání Kryštůfka jsem si myslela, že si záchranář jméno vymyslel, protože syn je také Kryštůfek. Až poté jsme se dozvěděli, že je to i organizace. Od té doby je Kryštůfek-záchranář Kryštůfkův nejoblíbenější plyšáček. Dnes bez svého plyšového pejska a Kryštůfka neusne.

Maminka Zuzana

